

There are no translations available.



Молдаш Рысбек Абжамалулы (р. 23.03.1958 г.) – кандидат технических наук, ассоциированный профессор РАМ. В настоящее время - директор ТОО «Кайнар» (г. Кызылорда).

В 1980 году, после окончания Джамбульского гидромелиоративно-строительного института, начал свою трудовую деятельность в Кызылординском филиале ДГМСИ в качестве ассистента, преподавателя, заведующего лабораторией.

В 1983-1987 гг. учился в очной аспирантуре КазНИИВХ. После окончания аспирантуры продолжил работу в институте в качестве научного сотрудника, начальника экспедиционного отряда.

В 2000 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Исследование зарастания и разработка методов расчета оросительных каналов, заросших тростником» на диссертационном совете ТарГУ им. Дулати (г. Тараз).

В 2002-2011 гг. занимался преподавательской деятельностью в Кызылординском

экономическом институте и университете «Болашак», занимал должности доцента, заведующего кафедрой.

В 2011-2013 гг. работал директором ГУ «Областной центр информационной системы государственного градостроительного кадастра» (г. Кызылорда).

В 2013-2014 гг. работал куратором по строительству, начальником строительного отдела ССК «Сункар» (г. Кызылорда).

С 10.02. 2014 года работает директором ТОО «Кайнар».

Кандидат технических наук. Имеет более 32 публикаций. Труды опубликованы в сборниках научных трудов и материалах республиканских и международных конференций. В своих трудах уделял особое внимание проблемам рационального использования водных ресурсов в нашей республике и качеству питьевой воды. Вложил весомый вклад в организацию автоматизированной информационной системы Кызылординской области и создание электронной карты города Кызылорда.

В период работы в сфере строительства и предпринимательской деятельности в качестве руководителя организовал внедрение новых водоочистных технологий и приборов водоучета.

Свою производственную деятельность постоянно совмещал с воспитанием подрастающего поколения.

Занимаясь преподавательской деятельностью, вложил определенный вклад в привлечение студентов и учащихся школ к активной творческой жизни. Под его научным руководством студенты Кызылординского университета «Болашак» и учащиеся Кызылординского областного лицея для одаренных детей №10, выставив свои научные проекты на ярмарке проектов и инновационных идей «EXPO LAND-2015 организованной областным департаментом внутренней политики Кызылординской области, заняли ведущие места и получили диплом «Лучший проект». Результаты работ студентов и

учащихся были опубликованы в сборнике материалов конференций (Вестник университета «Болашак» № 1(5), 2015 г.), в научном журнале «Молодой ученый» РФ, г. Казань (2014 г.)

Как крупному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в области управления водными ресурсами и объектами инфраструктуры, достижения в научной, научно-педагогической и административно-управленческой деятельности, в 2018 году решением Президиума Региональной Академии Менеджмента было присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.